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 612/020/61אילן, -ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים ברפרוטוקול 

 )סיו"רית(, דניאל תייר )סיו"ר(. אדם ארבל )יו"ר(, חן היבשר חברי מועצה נוכחים:

שי פנחסי, מנחם גרסטמן, נריה אנגלשטיין, יחיעם אייל, שלמה גולדמן, נעמה סגל, אייל אבוקסיס, רחל יגר, 

כמן, שני מנשרוב, עליזה ייל צלר, שני זינגבוים, קסם טובי, אביתר פרייל, אלינדנבאום, לירון לישהחיאל 

ן ל, דניאל חדד, מורל אלון, שירה קניגסברג, הדס נבנצשוורץ, לינור דרשן, שני צינורי, אהרל'ה שטרן, ט

 , חן אלימלך.בביאן, אסף ניסן, אביעד טבריס

 .בהמניין חוקי לפתיחת הישי –חברי מועצה  /3סה"כ נוכחים 

 . : רועי שלו, מירב צברי )הגיעו באיחור קטן באישור היו"ר(הצטרפו במהלך הישיבה

 .ניסן, אליסף פרץ, חמדת מלכה-יובל בן :כתבי הצבעה

חן כהן, איתי שרמר, רחלי -אור (,)יועמ"ש לוי-עדי סדינסקיעו"ד , : יונתן יהוסף )יו"ר הועד המנהל(אורחים

חבר ועד מנהל(, יענקלה לבנברג, אליה סלומון, תמיר חדד, הראל יוחאי, אברהם, אילון בלוש, חנן פוליסר )

 .CHOOSEחברי אפליקציית מושיקו רשף, בנימין גל, גל חיימוביץ', 

 על סדר היום:

 סקירת פעילות האגודה. .0

 יו"ר הועד המנהל.  –סקירת פעילות הועד המנהל של העמותה  .2

 עדכונים בנושא יום הסטודנט. .3

 שינוי שם לעמותה. .4

 בישיבת מועצה הבאה. –אישור תקציב העמותה  .0

 מינוי מזכ"ל מועצה. .6

 אישור מינוי בעלי תפקידים.  .7

 החלפת מורשה חתימה בעמותה. .8

 שונות. .0

 //:60 – פתיחת הישיבה

 סקירת פעילות האגודה .6

תא שחר אך בסופו של יום כולנו פה פה הם מרוב הכרות ראשונית, יתה הי: פעם קודמת היאדם ארבל

 ,מורן -ודנטים וחשוב שנכיר אחד את השני. יש פה חמישה תותחים שחשוב לי שתכירו אותםלטובת הסט

בהמשך ראשי  אנחנו פחות מכירים אותם אך חשוב לי שנכיר אותם! -ה נעמו סףאלירל'ה, רועי, הא

 החטיבות יציגו את עצמם.

 :נתחיל בסקירה של מה שעשינו בחודש האחרון

 *התחלת המצגת*

אגודה חדש, התייעצנו עם אנשים מטעם ההתאחדות המלווים אגודות, ראינו אגודות  מבנה –הצבת יעד 

הגענו למודל חסכוני מבחינת האיוש והשעות של כל אחד. חשוב לי שתהיו חלק פועל. לא רק לבוא  -נוספות
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 ם מועצה מקומיתדלקכבר לר בא צ , וגם לדוג' אילכמו החבר'ה ממשפטים -לפתור אותם עם בעיות אלא גם

, אני בטוח יכירו את הנציגים שלהםהסטודנטים , וגם חבר'ה מחינוך הגיעו. אנחנו רוצים שבפקולטה שלו

 .שרובכם לא ידעו מי הם נציגי המועצה שלהם בקדנציה הקודמת

 .של הדברים הביצוע -ב'טר סמס -השלב הבא הוא

 יו"ר הוועד המנהל ,הלנמת וועד ה; קיימנו ישיבישיבת מועצה לפני חודשקיימנו  :זה מה שעשינו בינתייםאז 

; שעות רבות כדי למצוא את האנשים המתאימים לתפקידים ,פעמים 0ישבנו  בוועדת מכרזיםנמצא כאן; 

 ישיבת מועצה שנייה. וכעת; דירקטוריוןישיבת קיימנו 

 .*מצגת* רואים נתונים על התייעלות האגודה במספר העובדים

 חטיבות. 0עובדים בלבד,  40כעת  שיעמדו בראש החטיבות, םתבחרו את האנשיבהמשך אתם אדם ארבל: 

כלכלית, יכולה לצאת בתור חברה בע"מ לפיתוח עסקי, אליזבת והחנויות למטה החברה ההיא  -לגבי בש"ן

אך כעת המצב הוא לא  -כל הכסף באותו כיס כביכול -דרכה אפשר להכניס עוד כסףו, דרכם חתמו על חוזה

 הוא אצלי. המצב לא טוב ובהמשך אציג את הנגזרת והבעיות שלנו. עיסוקב הל ורו"אין להם מנכ -כזה

 .ירקטוריוןיו"ר הדאני ודירקטוריונים  8: מונה חברת בש"ןקצת על 

 יו"ר הועד המנהל –סקירת פעילות הועד המנהל של העמותה  .0

 יונתן ייתן סקירה. לגבי הוועד המנהלאדם ארבל: 

 ,וחריגות ניםהוא לוודא תקינות ברמה של תק שאתם בחרתם. תפקידנו חברים 7יונתן יהוסף: הוועד מונה 

כל דבר בחברה שהוא דבר חריג תפקידנו  -של בשן האסיפה הכללית ועוד. בנוסף אנחנו הוצאות שכר גדולות

חברים בדירקטוריון בשן. ובישיבה הבאה נמנה  2לבדוק ולוודא תקינות. בישיבה האחרונה בחרנו למנות 

א עושים זאת לבד. יש משרד רואי חשבון שמוודא יחד איתנו. אנחנו מגדירים לו משימות אנחנו ל גם.

שבוחרים את הכי זול וטוב כמו שצריך. תכירו את הכלי  -שאנחנו רוצים שיבדוק כמו יום הסטודנט שנבחן

 הזה במידה שאתם חושבים על נושא לבדיקה אתם יכולים לפנות לכל אחד מחברי הוועד.

 מי מונה? :גולדמן שלמה

 .ןלדירקטוריון בש נעים ארזג' וא: אלברטו חג'יהוסף יונתן

 *רועי שלו נכנס*

: התהליך עובד כך שהם מסבירים לנו למה הם צריכים להתמנות, יושבים יחד עם הסטודנטים יהוסף יונתן

 חשבון ועו"ד. הרוא: ים חיצונייםגם דירקטור. ישנם מתעם ניסיון והבנה מסוי

 לברטו הוא גזבר האגודה, לא?: אשטרן ל'ההאר

 הוא מכיר ובקיא. -: כן, אך זה לא קשור, מונה לתפקיד נוסףיהוסף יונתן

 ס זה אותו כיס. הגזבר מעורב בשניהם.': תכלאדם ארבל

 חזרה לסקירת פעילות האגודה

חלק  חברים, נבחרים אחת לשנתיים כרגע, הכל בידיכם לשנות. 30אנחנו במועצה  ,תודה ליונתןאדם ארבל: 

 ...לתנ"ך ,למתמטיקה -אין נציגות לכולם -קביעת הרכב נציגי המועצה; בחירת שם חדש מהסמכויות שלנו:

 אין מודעות במחלקות הקטנות האלה. -: נבחרים יחד עם מדעי המחשבשני צינורי

 .: יש כמות קטנה במחלקות האלה כך שאי אפשר לרוץ לכל מחלקה קטנהשטרן רל'ההא

 שגם להם יהיה ייצוג. -ריך לרוץ: לכן צדניאל תייר
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רת דאיפה תהיה נציגות. ואם אין נציגות מוג ,יראה: סמכות שלכם לקבוע איך הרכב המועצה אדם ארבל

גם להם צריך לדאוג! אנחנו  -השלוחה בצפת כן צריך לבסס נציגות למדעי המוח.למדעי המוח זו בעיה, ול

נציגי  70ת"א יש באוניברסיטת  ,שלנו יחסית קטנה צהמועה .כירו אותנו יותר כדי שנשפיע יותררוצים שי

 מועצה.

 *המשך סקירה מהמצגת*

 ₪.ליון ימ 4-מאשרת תקציב של כ ; שינוי שם; המועצהקביעת הרכב ההנהלהבסמכות המועצה 

תוך כדי שימוש בתקציב שעבר  ולא וכן הלאה, תשע"ו ,לדעתי התקציב צריך להיות אקדמי: תשע"ה

, חשוב לי שאתם בתור נציגים ולאשר מולכם ב' טראת התקציב של סמס בנותפקתי ללא הסמומש. לצערי ש

רועי שלו כבר פנה  -כנית עבודה אחרי דיבור אתכם בנוגע לצורך הסטודנטיםטים והם יבנו ת"תשבו עם הרח

אוסיף לגבי התקציב, בסופו של יום לא  אליי. תגיעו עם רעיונות! קיצצנו בהרבה כספים שיצאו לחינם.

נדון עליו מבחינתי גם בפייסבוק. על כל סעיף אפילו, עדיף בפלטפורמה  -וגם אליכם הוא יגיע -ישרתי אותוא

 כדי שלא נמרח את הזמן ונגיע להבנות ונתקדם.)בקבוצה בפייסבוק( הזאת 

 *מירב צברי נכנסה*

 *המשך הקראה מהמצגת*

 -משנה שעברה ענק מיום הסטודנט ובותיש לנו ח -בהתחלה הייתי מאוד פסימי - יום הסטודנטאדם ארבל: 

 ניגע בהמשך. -באמת התלבטות

 תפקידכם לאשר את בעלי התפקידים שיציגו את עצמם בפניכם היום.

ועדה אקדמית שתדון בנושאים  -אל תהיו מועצה פסיבית אלא פועלת. יש כמה וועדות שכדאי שנתכנס לשמן

 .סילבוס כחוזה מחייב; שבועיים -להחזרת מבחנים הגדרת זמן; שבוע מרוכז למשל -יהדות כגון: מיםמסוי

 .מבחנים שבועיים לפני התקופההעליזה שוורץ: במדרשה 

כדי שנוכל להיות יעילים! וחטיבה תטפל אבל אתם תקבעו את סדר  -לשם כך נדון בישיבה אדם ארבל:

אפשר לדון גם  לא הכול אפשר לעשות כאן, -עדת תקנוןו העדיפויות של האגודה לפי רצון הסטודנטים.

 בפלטפורמה אחרת.

 *המשך הקראה מהמצגת*

 עם מתנדבים שיעזרו לאגודה גם בתיחזוק פינות רווחה. -הקמת מועצות מקומיות

 :נתונים סקר רמת הוראה

, הנתונים משוכללים אצל חברה חיצונית, בשבועיים הקרובים מילאו את הסקר בערך 47%רל'ה: הא

תחשבו האם בסופו של דבר למרצה צריך להיות  ,05%-הגענו לפחות מ -יתבהר. בנימה אישית לגבי הסקר

לא פשוט להגיע לכולם אך כן הצלחנו בשנים  .תלמידים הגיבו על הקורס שלו. 05%-משנה אם פחות מ

 קודמות. אנחנו לא יכולים לבוא בדרישה להתייחסות עם אחוז נמוך.

 שתשלח לנציגים אנחנו נפעיל יחס.אם הייתה רשימה של מרצים עם ציונים נמוכים  טל אלון:

והוא ממש ארוך ומתיש. גם  -הסקר מבוצע לפני מבחנים -: אני בשנה שלישיתגל חיימוביץ )צופה מבחוץ(

 למרצים טובים אין כוח לענות.

 לעשות זאת בזמן אחר. הלא מוכנ יברסיטהל'ה: האונהאר

שקיבלו תוצאות  והמרצים שלו יטהיברסא לקדם את האונימטרתו ה -הרקטורסגן : ישבתי עם אדם ארבל

 בלו קידוםאחרת לא יק ,להגיע להכשרה של הוראה איך להעביר מידע כמו שצריך הםלגרום ל -לא טובות

זה מקום שלכם  -משנה שעברהזה השפעה רבה! האחוז יחסית גבוה בכל הבירוקרטיה האקדמית. יש ל

 זה וגם מכירת כרטיסים לנשף פורים! -להגיע לידי ביטוי
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ממלאים בשביל הפרסים והפרסים של שנה שעברה חולקו רק לפני שבועיים! לא  -: יש חוסר אמוןי צינורישנ

האונ' מביאה גם מרצים גרועים בהוראה, אכפת להם רק מהמחקר! אל תשקרו שזה ישפיע  ,אכפת למרצים

 עמידה מול קהלסדנת לעל כולם! זה לא יעשה הרבה ואף אחד לא יפוטר. הם רק מעבירים כרטיס והולכים 

: בסדר, עברנו סקר ראשון והסקנו מסקנות. נבדוק איפה התוצאות עומדות ונפרסם מה שאפשר אדם ארבל

תעזרו במכירת הכרטיסים, זה ממש  -וגם לגבי הסנקציות. דבר נוסף: נשף פורים -מבחינת צנעת הפרט

 חשוב! לא נוכל להגיע לכל הסטודנטים בלעדיכם תעזרו לנו בזה.

 ?פרסום באנגלית יעזור: יגר רו

 ?בבקשה תוכלי לתרגם: אדם ארבל

 : אשמח.יגר רו

אז עשינו  הבעיות התקציביות בגלל לשכת הרב לא תשתתף,  -: לא תהיה מסיבה נפרדת לחילוניםאדם ארבל

 האיחוד מסיבות.את 

 אין הפרדה. -כ דיג'יי"דאפיסטים ואחנסט היבשר:חן 

הרבה  -כן עוזרים יש לה בירוקרטיה קשה אבל הם -נת האונ'קדם מבחיהתליו"ר: יש אוזן קשבת ורצון 

על רעיונות! והעלנו שאלה  ותחשב -לנו אותם מה איתו והם אמרושא -למשל: העיגולדים ,דברים כבר קרו

 לפייסבוק. אתם יכולים לעזור לקדם, תביאו את מה שהסטודנטים רוצים.

 עדכונים לגבי יום הסטודנט .3

אני מאוד ו הסטודנט שהיה, הרבה חובות. את קופיקס לא קל כל כך להכניסיש חובות מיום אדם ארבל: 

אכפת לי שיהיה זול. יש לנו הרבה שטח ואני מקווה  ,לא אכפת לי מפוליטיקות -שמח שנפתח בחוץ סניף

תפיצו אותם או הם יעלו פה,  -תזמו רעיונות ולא חשוב השם. -שנוכל להכניס בהקדם בית קפה זול

אתם רוצים שיתחיל ביום וימשך ללילה? עם עלות לסטודנט או לא? בחוץ  -יום הסטודנטלחזרה בפייסבוק. 

 את הרעיונות שלכם. אנחנו צריכים את זה. תגידו -ביאו בפנים? פנינו לאגודות מבחוץ לשיתוף פעולה תקצי

 נפתח את זה כאן לממש כמה דקות:

שצריך לשתוק. לא צריך להביא אומנים  23:55: אמור להיות הפנינג לסטודנט. מהצהריים עד יל צלרא

 !סיבות לאורך כל היוםממ הנואלא שהסטודנטים יי -גדולים

 למחרת בריכה.והופעה יום אחד  באר שבעוב יומייםזה  אריאלרו יגר: ב

 אסף ניסן: יעלה הרבה פחות. 

ברחבי כל  : מסכימה שצריך להיות הפנינג לסטודנט! הופעה זה כבר לא מעניין. אם זה יהיהלנבנצ הדס

האוניברסיטה זה יהיה מעולה. במות של להקות סטודנטים, להקות אינדי, מלא אנשים ישמחו לבוא 

 להופיע. דוכנים מקדמים של יוזמות ויצירות סטודנטים. שהרבה יוזמות יבואו מתוך הסטודנטים.

 דוכנים רבים. .ת שנה שעברה היה גיוון גדול מאודעבריאונ' ה: בניסן אסף

 עיריית רמת גן מוכנה להשקיע הרבה כסף אם זה יהיה בפארק הלאומי בר"ג ולא בתוך בר אילן :אדם ארבל

 *הרבה מגיבים על כך*

 : אפשר להעלות את זה להצבעה כשיהיה רלבנטי.היבשר חן

 אחרת יתעצבן ולא יבוא. -: בפועל אכפת לסטודנט אם זה שם מוכר שמופיע ואם יהיה לו בחינםקסם טובי

 .כחיים שלנו הם חוסר תקציבי גדולילוצים הנו: האאדם ארבל

שעות, אנחנו אוהבים אוכל טוב,  48לא מעוניינים להשתכר  -: יש להתחשב באוכלוסייה של בר אילןאלון טל

 מעדיפים את זה מנינט ושמות גדולים.



 

 5עמוד 
 

 אוניברסיטת בר אילן  –אגודת הסטודנטים 
 085550085ע.ר. 

 
 
 

 בס"ד
 

The Student Council – Bar Ilan University 

A.R. 580001980 

 כ"ז שבט תשע"ה

 : אין כסף אז אם נביא שם גדול המון מבחוץ יגיעו ויהיה הכנסות.בביאן מורן

סוגים להקות קטנות יחסית מכך שאם נביא הרבה בעניין מוסיקה טובה נו דעות מגוונות : יש לשני צינורי

 הרבה מאתנו נהנה מאוד.שונים 

וזה היה בור תקציבי. השנה זה  -ת: שנה שעברה מי שניהל את יום הסטודנט היה החברה הכלכלישלו רועי

 יהיה אותו דבר?

תכנית הבראה מאוד יסודית כדי למנוע את החובות אנחנו ב -: כנראה זה שוב יהיה עם החברהאדם ארבל

אין שם עובדים, אנחנו נמנעים מעבודות שם. אנחנו נפקח מה נכנס ומה יוצא  -הקיימים בחברה הכלכלית

ם שממנו בלבד היא תוציא יהחברה תקבל כסף מסו -והשאיפה היא שהחברה תתמודד עם זה כמו שצריך

 תכנית שמפחיתה את המינוס כל שנה. וזה הסכום בלבד אותו תוכל להוציא. יש 

 כמה דברים לגבי היעדים שלנו:עוד 

הם. יש לי שאיפה שנכניס את החילונים לשיוחאי גלץ הוא אוזן קשבת חדשה  -מעונות מחוץ לקמפוס -

צמוד לגדר, ונפתח את הבניין הסגור ונעביר את גרוס לשם. אני במגעים לשיפוץ  -לבפנים לתוך גרוס

 אני אופטימי מדי.המבנה הזה. אולי 

מקום שלנו להרים את היריד תעסוקה, חדרי רווחה, תפקיד שלכם להרים ולקדם  -מועצות מקומיות -

 בתוך הפקולטות שלכם.דברים 

 כרגע. צריך לטפל בזה. אתרים 2 כך מתקדם. ישלא כל  -אתר אינטרנט -

צים זה להיכנס לתוך בור קיצצנו בכל כך הרבה דברים! הדבר האחרון שאנחנו רו -בחירת שם חדש לאגודה

הרבה יותר גדולה מהחשיפה של  ,כלכלי חדש. אך הגילדה הוא שם לא טוב! התפוצה של תא שחר הקטן

את הדברים  עמוד הגילדה! זה חשוב לשנות את השם. ולא, אני לא מתכוון להוציא על זה כסף! לא נשנה

שאי אפשר לשנות כמו החריטות על הדלתות אך פלאיירים חדשים נוציא עם הלוגו החדש פשוט. מדובר על 

 שקל הוצאה חד פעמית. 0555הוצאה ממש זניחה עד 

 שינוי שם לעמותה .4

-בר יברסיטתאונ של אגודת הסטודנטים -אני רוצה להעלות להצבעה שינוי השם: מ"הגילדהאדם ארבל: 

 .אילן"-אוניברסיטת בר, "אגודת הסטודנטיםל ,"אילן

 *ויונתן יהוסף יו"ר הועד המנהל )יועמ"ש( לוי-עדי סדינסקיספירת הקולות ע"י *

אוניברסיטת  ,אגודת הסטודנטיםהעמותה ל שינוי שם .0. נגד: 5. נמנע: 34: בעד: הצבעה על שינוי השם

 אושר. אילן-בר

 אישור תקציב העמותה  .1

 ., והוחלט לדון בו בישיבת המועצה הבאהו של דברבסופ לא הועלה לדיון

 מינוי מזכ"ל מועצה .1

מזכ"ל יכול  לזמן את הישיבה הזו. לקח לי הרבה זמן לשלוח את המייל - מינוי מזכ"ל מועצהאדם ארבל: 

לים. "כשרוצים להיות מזדנטים סטו 3לעזור לי מאוד בזמנים, זה הולך להקל עליי פלאים. פנו אליי 

לחודש  0עד עכשיו זה היה אחד לרבעון אני בעד  - לו"ז לכל השנה מבחינתי -יאום ישיבותסמכותם הם: ת

ל "המזכ -פרוטוקוליםה את, אחרי הישיבות יעלה מועצה ישיבותהדרך שלכם לרח"טים וחצי, יענה לשאלות 
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יות היה כתוב במייל, אם הסמכו -עושה להם הגהה. בהמשך אני רוצה שנעשה גיבוש לנו. אלו הסמכויות

 . יש שלושה מועמדים -ראויות מבחינתכם, נצביע כעת

 .גם לגבי מינוי המזכ"ל וגם לגבי בעלי תפקידיםהאם אתם רוצים גלויה או חשאית?  -ה לדיוןלכעת מע

 אנחנו רוצים חשאית שנצביע מקצועית ולא חברית. ,: מצביעים על אנשים שחלקם כאןצברי מירב

 חרי ציבור אני רוצה לראות מה הצבעתם ואם ייצגתם אותי!: אתם נבגל חיימוביץ )צופה מהקהל(

אנחנו באמת נבחרי הציבור, אנחנו מחויבים לעשות החלטות קשות, אך יכול להיות שכעת זה  אדם ארבל: 

 המקום להצבעה חשאית, הרוב קובע. מי בעד הצבעה חשאית?

 הצבעה לקיים הצבעה חשאית:

 *עץ משפטי ויונתן יהוסף יו"ר הועד המנהליו לוי-ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי *

 הצבעה חשאית אושרה. .0. נגד: 4. נמנע: 27: בעד: הצבעה חשאיתקיום הצבעה על 

לא נמצא. הדס  -ל יציגו עצמם, התפקיד בהתנדבות: יובל בן ניסן"אני רוצה שהמועמדים למזכאדם ארבל: 

 .גרסטמן בנצל, מנחםנ

, מארגנת כנסים מאוד גדולים, לוגיסטיקה, ניהול, יברסיטהבאונשנים  7: *מציגה את עצמה* אני נבנצל הדס

 .אחר, בירוקרטיה "רכלגיבוש, הייתי גם בוועד מנהל של מ

 יין של תא שחר, זה דבר שאני אוהב: *מציג את עצמו* ניהלתי את נציגי המועצה בקמפגרסטמן מנחם

 .ורה יעילה וטובהלעשות ולרכז, אשמח לעזור לאדם לעזור לנו שהמועצה תתנהל בצ

: עושה זאת בהתנדבות, מהכרות אישית הוא מתאים, בנאדם עושה ומארגן ניסן(-בן בשם יובלצברי )מירב 

 טוב. 

 למזכ"ל. : תכף נצביעאדם ארבל

 אישור מינוי בעלי תפקידים .7

נחם מולפני שהם יציגו את עצמם ישבנו רבות לבחור את הטובים ביותר,  -לגבי בעלי התפקידיםאדם ארבל: 

 יציג נימוקי וועדת מכרזים לגבי כל המועמדים:

אנשים, המון  00 ראיינו ון ובסוףמי עשינו ,לתפקידים השונים תוהגישו מועמד 35-: למעלה מגרסטמן מנחם

 עשינו עבודה מאוד קשה בשביל להגיע לראויים ביותר, נציג את הסיכום של כל תפקיד שמינינו: -מצוינים

 -ידע גדול בפרסום והסברה, עבד בעבר באגודה במדור פרסוםיש לו  -י שרמררח"ט פרסום והסברה: אית

 .פייסבוק, עובד נהדר ובעל ניסיון בניהול צוות גם תחת לחץב ואת תחום השיווק מכיר את התחום

רעיונות במהלך הריאיון הציג ניסיון עבודה מול ספקים וניהול צוות,  -רח"ט מנהל ורווחה: אילון בלוש

 .טובים מאוד

 .יושר ומוסר עבודה מאוד גבוה -םשני זינגבוירח"ט אקדמיה: 

ופעלה  קידמה .מאוד פעילה בתחום בעבר וגם עכשיו באוניברסיטה -מעורבות חברתית: רחלי אברהםרח"ט 

 .לשטח תמחוברומאוד  רבות

 מאוזן ניהול תקציב ,בכתיבת דו"חות כספיים ,ניסיון בהנהלת חשבונות ויש ל -: אביתר פרייליכמןגזבר

 העברת תקציבים.בו

כעת כל אחד  הרבה לבד. ופיתחה אותה לגבי רחלי התחילה בתור עובדת אגודה ביחידה קטנהאדם ארבל: 

 .יציג עצמו

רחלי אברהם: כשהגעתי המשרד היה מעין מחסן, היה ניסיון בעבר שלא צלח. התחלתי בקידום המלגות 

לנפש. כרגע זה הפך  -לי זה מאוד חשוב -תנדבויותזה מה שחשוב לסטודנטים מאוד, וכן גם ה -םוהנגשת
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ספורט, קשרי חוץ, תגלית,  -כל הדברים שמוסיפים לנשמה נכנסים דרך החטיבה שלנו -לחטיבה הכי גדולה

פולין... כרגע אין אחוז גבוה של התנדבויות וחשוב לי לשפר את זה. אני מאמינה שחטיבה זו יכולה להתפרס 

יצור אווירה מדהימה, אקדמי. וכולם יכולים להשתתף וזה הפיח חיים בהוואי הבכל האוניברסיטה ויכולה ל

 .מוזמנים להעלות לי רעיונות תמיד

אם עוברים על קורות החיים רואים שעושה המון דברים  -רועי שלו: מכיר אותה היא מאוד מתאימה בעיניי

 גדולים!

 ם גדולים.: גם כן מכיר אותה היא עושה המון תמיד. עושה דבריניסן אסף

 סלומון: בתחילת השנה לא היה מדור מעורבות חברתית בכלל והיא הקימה אותו שוב מאפס.  ליהא

. עוזר מנהל כספים עם 0: דברים 2-שם עסקתי ב -ן"פרייליכמן: *מציג את עצמו* עבד בחברת נדלאביתר 

. ניהול שוטף 2הבנקים. התקציב לכדי מימוש ועבודה מול  תלהביא א -מנהלת החברה כולל איזון של תקציב

אני מאמין שאני מתאים לתפקיד, אעבוד ביראה גדולה ו של כספי החברה. אני לומד מקצוע שקשור כמובן

 של אנשים אחרים, שלכם הסטודנטים.מכיוון שמדובר בכספים 

 חיאל לינדנבאום: מתי החלטת להתמודד לתפקיד?

ל האחריויות וההגדרות הרלבנטיות, אחרי ניגשתי למכרז רק לאחר שבדקתי את כאביתר פרייליכמן: 

 בדיקה שלי עם עצמי שאוכל לעמוד בתפקיד בצורה מיטבית.

ניו מדיה, צלמים ושלטים,  -איתי שרמר: *מציג את עצמו* עבדתי כאן בשנה הראשונה בתור רכז פרסום

ט. לאחר מכן ניו מדיה, צילומים וניהול באינטרנ -באוניברסיטה דבערך חצי שנה לאחר מכן עברתי לעבו

טוב ואוהב את העניין. לי, יש לי ניסיון רב, אני מכיר  עבדתי בתור צלם פרילנס. מאמין שתפקיד זה מתאים

תה מסודרת ולא עבדה כמו שצריך, ייש לי רעיונות מה לעשות עם המחלקה. בשנה האחרונה המחלקה לא הי

ם יותר אפקטיבי בפחות תקציב. יש השיב דברים לסדרם. דבר נוסף, פרסולאני רוצה לסדר את המחלקה ו

יש לי ניסיון בעניין זה מהעסק הפרטי שלי. חלק  -יותר אפקטיבי ופחות יקר -מקום לפרסום יותר ממוקד

 שינוי השם, דבר מאוד חשוב! יש הרבה עבודה, כך שאם יש למישהו שאלות? -מעניין הפרסום

 נכנסת כאן? CHOOSE : איך אפליקצייתחיאל לינדנבאום

 .: ניכנס ונסביר על העניין בהמשךרבלאדם א

 ן!תותח ומוצלח ומניע תהליכים מצוי שרמר והוא איתי: אני עבדתי עם יגר רו

מכינה פה בבר אילן, לאחר מכן התחלתי ללמוד לוגיסטיקה התחלתי ב: *מציג את עצמו* בלוש אילון

תי שאוכל להשפיע ולקדם ברגע שהבנ -אף פעם לא הבנתי מה סטודנט מקבל בתשלום דמי רווחה .וכלכלה

של הדברים הפועלים  יבה: הפעלה שוטפת והעלאת רף גבוהמבפנים בחרתי להיכנס. מטרותיי מהחט

את הרף  אני מתכוון להעלות -בשוטף: חדרי רווחה, ניקיון, נראות. יש המון מה לשפר, גם אם זה עובד קצת

 -סם את האזור. להקשיב לסטודנטיםלמק ,קניון-מאוד. מעונין להפוך את המתחם חנויות למטה למיני

אך יש הרבה משאבים באוניברסיטה שאפשר לנצל  -לשאול אותם מה בא להם שיהיה. יש בעיית תקציב

ולקחת את הכסף פעם בחודש. לשפץ את הנראות כאן  -קסם את התקציב. להעמיד פחי מחזור לפחיותמול

רבה אירועים גדולים לכאן. שיתוף פעולה עם להעביר ה -וכך)מצביע לחלל הריק בצד אולם בניין האגודה( 

 -התחלתי לפעול מול עיריית רמת גן -הפקולטה לאומנות לייפות את המקום הזה של האגודה. חדר כושר

 מתקני גנים שמפוזרים ברחבי העיר שיגיעו גם לכאן. אכפת לי מהסטודנטים.

 : כמה עובדים אתה חושב שצריך לסבב חדרי רווחה?שלו רועי

שאחראים גם לעוד דברים  -עובדים כרגע 3ל נוסיף. יש לנו דגחדרים קיימים, כשנ 0על  0: לדעתי לושב אילון

 גדולים.
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, הוא טוטאלי, יודע לעבוד כמו שצריך והרבה. הוא במכינה : למדתי עם אילון לפני שנתייםרשף מושיקו

 תותח ואני ממליץ.

ליצור מקום שיהיה שם בשביל הסטודנטים,  : *מציגה את עצמה* החזון שלי לחטיבה הואזינגבוים שני

מועצות מקומיות  -תה בעבריאגודה שתשמש ותעזור להם. המבנה של חטיבה זו שונה מפניות לסטודנט שהי

 ימת.יה לאן לפנות, ברמה ספציפית ומסוושינויים נוספים. המטרה היא שלכל סטודנט יה

 גומי?אנחנו רק חותמת  : האם הם כבר נכנסו לעבוד?שני צינורי

 .: לאאדם ארבל

ט מנהל ורווחה או בשמו הקודם ": רובכם מכירים אותי. הגשתי מועמדות לרח)צופה בקהל( תמיר חדד

תה תיקו. ההחלטה היא אישית נגדי. אם תרצו אציג את עצמי גם כן. אני ימנכ"ל, התוצאה בהחלטה הי

 מתמודד מול אילון.

ואין לך שום דרך לדעת  רי הוועדה חתמו על סודיותזה בגדר שמועה. חב מה שאתה אומר :גרסטמן מנחם

 ולקבל החלטות רק על בסיס האמת הוא להיות מקצועיים כנציגי מועצה . תפקידנומה היה בתוך הוועדה

 הנציגים צריכים לשאול שאלות כדי לדעת את האמת ולא רק שמועות.. שמועותולא 

תכלות רק אנחנו רוצים להמשיך לשלב ב' תוך הס שלב א' נגמר, -עצוב לי שדברים אלו נשמעים אדם ארבל: 

 .על הסטודנטים

 : לדעתי כדאי שתמיר יציג את עצמו עכשיו ונבחר ביניהם.מנשרוב שני

 וועדת מכרזים אתם המאשרים את החלטותהוא לאשר  כם: לא אפשרי לפי התקנון. המקום שלאדם ארבל

נמשיך כעת להצבעה לבעלי ו החלטות נכונות. אך זה לא נפתח להצבעה שוב. אני חושב שעשינ של ההחלטה,

 , יחלקו לכם פתקי הצבעה.מזכ"לו התפקידים

 : הוועד המנהל יחד עם היועץ המשפטי סופרים את הקולות.אדם ארבל

 וחנן פוליסר, חבר ועד. יונתן יהוסף יו"ר הועד המנהללוי יועץ משפטי,-ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי*

 שונות .0

עיגולדים  -בכל נושא אפשריאנחנו נצא  .ול בנושא השקיפותגדאני מנסה ל .CHOOSE תאציג אאדם ארבל: 

כל פתרון בעיה ספציפית תקבל במה. כל נושא שיצוף בעזרת האפליקציה יגיע  -בעזרת האפליקציה וכו'.

 לאגודה בעדיפות גבוהה לטיפול וכל הסטודנטים יהיו מודעים לבעיה ולפתרון. 

הזדמנות לשמוע  .יון שהיה כאן בנוגע ליום הסטודנטיות, גם החלטות כמו הד: לא רק בעCHOOSE נציג

בה תהיה אפשרות לסטודנט  ,קציה אמורה לצאת בימים הקרוביםיולקבל את דעת הסטודנטים. האפל

ליכם א זצעה היא תגיע לראש הרשימה ואהלפי פופולאריות של הו -להעלות הצעה ולאחרים להגיב אליה

 חס. להתייואתם תצטרכו 

 : מה לגבי המידע של הסטודנטים? תהיה לכם גישה לאימיילים?שלמה גולדמן

אנשים. הדור הבא  2-: המידע של הסטודנטים חברי האגודה הוא סודי ויש גישה אליו בערך לאדם ארבל

 הוא השקיפות והאפליקציות.

קיבלו  -י התאים בבחירות. הם נתנו עלות לשנ3. כבר הכנסנו אותם? 2. כמה זה עולה? 0: לינדנבאום חיאל

 הבטחות?

שנים באונ', לא קיבלנו שום דבר. לכן  8קציה היא בחינם, אנחנו סטודנטים כאן י: האפלCHOOSE נציג

 פיתחנו את האפליקציה.
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. בד אחד שלהם שיטפל בבעיות טכניות: אני רואה בזה תשתית לאגודה למענה לבעיות, יהיה עואדם ארבל

ציע שבפגישה הבאה חברי האפליקציה יראו איך היא עובדת. הנציגים יעלו דרך נהדרת לשקיפות! אני מ

 בעיות ושאלות והם בפעם הבאה יגיעו עם תשובות וכל ההסברים.

ז לישיבות המועצה בהמשך, לדבר עם כל הנציגים. להיות מסונכרנים עם "שייבחר יבנה לו המזכ"ל הבא

בר היוצא זש יהפוך להיות מורשה חתימה, כמוני. הגבלת"מים, לאסוף שאלות כמו שעלו עכשיו. הגזבר החד

 אלברטו הפך להיות חבר דירקטוריון וגם מורשה חתימה בחברה הכלכלית. 

 : וועדות זה רעיון טוב. אפשר ליצור וועדות לנושאים כמו יום הסטודנט.דס נבנצלה

שתדברו על כך  אתם יכולים להיפגש איתה או .: אין הרבה זמן לדברים כאלה, חן מרכזתאדם ארבל

 בפייסבוק בפוסט שיציג את הרעיון הקיים ותעלו רעיונות.

 והיועץ המשפטי חוזרים לאחר ספירת הקולות*  המנהל *חברי הוועד

 .גרסטמן מנחם -: כל הרח"טים עברו בהצלחה, נבחר למזכ"ללאגודה( יועץ משפטי) לוי-עדי סדינסקי

 החלפת מורשה חתימה בעמותה .9

 :החלפת מורשה חתימה מאלברטו חג'אג' לאביתר פרייליכמןהצבעה על אדם ארבל: 

  *יועץ משפטי ויונתן יהוסף יו"ר הועד המנהל לוי-ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי*

  .5. נגד: 3. נמנע: 28בעד: 

 .612020/61חתימה של האגודה החל מיום  התוצאות הצבעה: אביתר פרייליכמן אושר כמורש

 אגודה הינם אדם ארבל ואביתר פרייליכמן.לפיכך, מורשי החתימה של ה

 כתבי הצבעה מאושרים. 4-פתקי הצבעה ו 30*

 

 ./6:/0סיום הישיבה: 

 

   חתימה _____________       ת.ז. יו"ר האגודה, אדם ארבל,

 חתימה _____________       ת.ז. ,מנחם גרסטמן  ,חבר מועצה

 

 _____________ חתימה       ת.ז. יונתן יהוסף,יו"ר ועד מנהל: 

 חתימה _____________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,


